

FACES

復旦中美學生交流協會



“新的开始,心的飞扬——2005 复旦人节闭幕式”

一年一度的复旦人节已成为我校的盛事,活动本身对于复旦人精神的弘扬时刻提醒着我们,应当做一个优秀的复旦人。而今,2005 年的复旦人节又将落下帷幕。这一次的闭幕式以“新的开始,心的飞扬”为主题,以 01 级毕业晚会的演出为载体,以百年校庆为背景,使复旦学子健康、奋发、朝气的形象贯穿整个复旦,融为复旦精神的一部分;同时,莘莘学子向复旦献上最诚挚的祝福,最热烈的颂歌,最美丽的画卷,为百年复旦锦上添花,抹出一道富有人文气息的彩虹。

活动当晚,我们将邀请本届以及上几届十大歌手比赛得奖选手再次为我们献唱,此外还有校模特队和现代舞协的精彩演出,不容错过!

现场更有 DV 的播放,让我们跟随 01 级毕业生回顾他们四年的青葱岁月!

FACES-Fudan 中美学生交流大使评选 ——20 进 8 淘汰赛

由 FACES-Fudan 联手复旦大学学生会、复旦大学美国研究中心、上海市人民对外友好协会共同举办的“中美学生交流大使”评选活动进入复赛阶段,从初赛的 170 名参赛者中脱颖而出的 20 位复赛选手将展开激烈角逐,争夺 8 张决赛入场券。

此次复赛采用 5 人团队合作形式,要求选手在规定时间内,分组合作完成主题项目并拍摄 DV 短片,于复赛当日进行展示,并与评委、嘉宾和观众进行现场互动。本次复赛不仅考验选手现场展示的风度、反应能力和对热点问题思考的角度深度等,还致力于发掘选手的团队合作能力,可谓一场合作与竞争相融合的精彩赛事!

2008创智天地创意新声代 音乐不停 创意继续

六月的创智天地,阳光在这里碰撞激情。闪耀最年轻的火花,呈现最新鲜的创意。2007 创智天地创意新声代将于 6 月 9 日起至 7 月 1 日,每逢双休日在创智天地举行,前后分为“原创音乐汇”和“创意市集”两部分内容。

其中,前两周的“原创音乐汇”将首次汇聚来自上海各大高校及其他音乐团体共十六支优质原创乐队,绝对现场,激活灵感。

而后两周“创意市集”的内容更加丰富多彩,由《城市画报》发起的 i-Mart 市集至今已发展成为国内最大的创意盛会,在这里,创意达人的奇思妙想被做成独一无二的创意宝贝供您选择。

“创智赢家”2007 年总冠军张书嘉将与您分享传统文化精髓,拥有悠久历史的“上海七宝古镇传统艺人皮影戏表演”也将在活动现场刮起一股“中国风”。此外,创意市集中还添加了精彩的互动创作环节,让观众们也能在现场充分展现自己的想象力,体验创意的乐趣。



复旦大学第四届模特大赛圆满落幕

复旦大学第四届模特大赛决赛在相辉堂隆重举行,并于 8:45 圆满落幕。本次模特大赛决赛由复旦大学团委学生艺术团主办。出席并担任评委的老师有复旦大学艺教中心副主任郁秀兰、艺教中心副主任陈寅、体教部副教授顾倩、东华大学服装设计系副教授服装设计专家何智明及斯马特模特培训学校校长苑涛、副校长祁国及老师黎娇。复旦大学团委书记尹冬梅、团委副书记梅鲜、团委办公室主任李芸华等老师应邀作为嘉宾观看比赛。

本次模特大赛决赛共设四个环节:个性飞扬、才华横溢、余音雅韵、风华绝代。在个性飞扬环节中,选手们穿上各式各样的休闲服,展现各自贴近生活的一面,搭配简单的妆面,带给观众一股校园青春活力的气息。在才华横溢的环节里,选手们各显神通,为观众们献上了精彩纷呈的才艺表演,有精彩绝伦的肚皮舞、有深情演绎的歌曲、还有颇具魅力的舞台剧,使现场出现一个又一个的高潮。在余音雅韵环节,选手们换上了古朴的旗袍和唐装,与现场的观众一起回味中华民族五千年的文明与魅力,更是在现场刮起一阵中国风。在风华绝代的环节中,选手们换上了华贵的礼服,女子娉婷、男子优雅,为观众们展示了西方服饰的独特魅力。

为模特大赛进行嘉宾表演的有复旦大学老年模特队与复旦大学学生舞蹈团。他们的表演迎来了一阵又一阵的掌声。尤其是老年模特队的表演,在现场掀起高潮。

在这个寒冬腊月的十一月尾巴上,模特大赛像一道亮丽的风景线,让复旦校园更加绚丽,同时也给寒风凛冽的冬季带来一丝丝温暖。

